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TecT no nutepaTtype
A.N. KynpuH «YyaecHbin BOKTOpP»
ana 6 knacca

1 BapuaHT

Yactb A
HasoBuTe aHp npounsBeaeHnst «yaecHbIn JOKTOp»:
1) noBecTb
2) paccka3s
3) o4epk
4) npegaHue

. Kakoe cobbiTe nexunT B OCHOBE CloXKeTa Npon3sBeaeHnsn?

1) Tské€nag xu3Hb cembn MepLanoBbix
2) 6onesHb MaluyTkn
3) MOMOLLIb HE3HAKOMOro IOKTOpa
4) npasgHoBaHune PoxaecTtBa
KakoBa no3uumsi aBTopa B 3TOM NPOM3BEAEHNN?
1) HenTpanbHasg
2) cKkpbITas
3) OTYETNMBO Bblpa)KeHHas
4) otcyTcTBYET
I'oe BcTpetnn Mepuanos 4ygecHoro gokropa?
1) B necy
2) Ha ynuue
3) B 0OwecTBeHHOM caay
4) 3a ropoaom

Yacte B
HaszoBute pamunuio gokTopa, KOTopbI NoMor cembe MepLanoBbix.
Ckonbko geten 6bino B cembe MepuanoBbix?

Yactb C
B kakon nepuopg xn3Hn cembn MepuranoBbix NOABNAETCA YyAeCHbIN JOKTOP?
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TecT no nutepaTtype
A.N. KynpuH «YyaecHbin BOKTOpP»
ana 6 knacca

2 BapuaHT

Yactb A
B kakom ropoge npomcxogat cobbiTusa pacckasa?
1) B Opgecce
2) B Mockse
3) B [NeTepbypre
4) B Knuese

. HasBaHune aToro pacckasa:

1) nmeeT 0606LLaOLLNIA CMbICTT

2) ykasblBaeT Ha rnaBHOro repos

3) onpefensaeTt TeMy Npon3BeaeHus

4) nMmeeT UHockasaTenbHbIA CMbIC
Moyemy Mepuarnos peLwumn yuTu U3 XXnu3Hn?

1) cTano cky4yHo

2) n3-3a Hec4yacTHom nobBK

3) oT 6e3bICX04HOCTH

4) 6bIn NbsH
Kak aBTop oTHOCMKTCSA K MepuanoBbiM?

1) couyBCTBYET

2) ocyxxgaeT 3a besgencreune

3) He BbICKa3blBaeT onpeaenéHHoro MHeHNs

4) paBHOAYLUHO

YacTtb B
Kak Ha3blBanocb UMeHne gokropa?
I"ae BnocnencTemm ctan cnyxuts Mepuanos?

Yactb C
Kakoe 4ygo cosepLunn 4oKTop?



Omeembi Ha mecm o fiumepamype
A.N. KynpuH «YydecHbIli oKmop»
ons 6 Kknacca

1 BapuaHT 2 BapuaHT
A1-2 A1-4
A2-3 A2-2
A3-3 A3-3
A4-3 A4-1
B1. Nuporos B1. BuwHs

B2. YeTtBepo B2. B 6aHke



